

神舟十三号航天员乘组进行的第二次出舱活动

“我已出舱，感觉良好”



中新网消息 据中国载人航天工程办公室消息,12月26日18时44分,神舟十三号航天员叶光富成功打开天和核心舱节点舱舱门,航天员叶光富于18时50分、航天员翟志刚于19时37分,身着中国新一代“飞天”舱外航天服,先后从天和核心舱节点舱成功出舱。首次执行飞天任务的叶光富说:“我已出舱,感觉良好。”出舱后,两名航天员协同开展空间站

舱外全景相机C抬升、自主携物转移验证等操作。其间,驻守舱内的航天员王亚平配合地面操控机械臂,支持两名出舱航天员开展舱外作业。这是神舟十三号航天员乘组进行的第二次出舱活动。后续,中国航天员将开展次数更多、更为复杂的出舱活动,为空间站顺利完成建造及稳定运营提供有力支持。

全国铁路明年1月10日起实施新的列车运行图

新华社北京12月26日电 记者26日从中国国家铁路集团有限公司获悉,2022年1月10日零时起,全国铁路将实施新的列车运行图。调图后,全国铁路客货列车开行总量分别达到5231对、10606对,列车开行结构不断优化,客货运输能力进一步提升。新图旅客列车车票将于12月27日起陆续发售。

“虎头龙身”还叼着一把“刀” 三星堆又上新



中新网消息 近日,三星堆8号坑发现了一件“虎头虎脑”龙形青铜像,中国青铜时代的其他遗址里从未发现过这种器物。新发现的这个器物高约80厘米,暂时命名为“虎头龙身青铜像”,它的头像老虎头一样,耳朵也是老虎的圆耳朵但有长长的犄角,躯体上扬,犹如一条龙,青铜像的嘴里还衔着一个东西,看上去像一片刀刀,至于其用途还需要经过仔细研究才能确定。“虎头虎脑”的青铜像,引来许多网友围观:“虎年吉祥物来了”“这是提前来拜年了吗”

具备广视透视夜视能力

资源一号卫星家族再添一员

12月26日,资源一号家族迎来了第9位成员。当日11时11分,我国在太原卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将资源一号02E卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。资源一号02E卫星配置了可见近红外相机和高光谱相机,新增了长波红外相机,可实现全天时地对地观测。

广视:一眼看尽一座城 资源一号02E卫星配置的可见近红外相机,可识别位于可见光与红外线之间的近

红外波长,区分监测目标形状、尺度大小和部分颜色。此外,这只“眼睛”还会自动调整最佳成像视距,看清方圆100多公里的山川湖泊。借助太阳光线,这台相机能够敏锐捕捉监测目标的变化,实现大中型城市一次性全覆盖。

透视:地底信息尽可知 考虑到矿物、矿区监测需求,资源一号02E卫星延用了166谱段的高光谱相机,具备地物识别和分类的能力。该相机能够全部覆盖可见光、近红外与红外线,并细分成166个光谱通道,一次拍摄可获取166

张不同谱段的照片,准确捕捉各类地物反射的光信息,通过反演计算推算得出监测目标的含量和覆盖范围,合成之后就是一张名副其实的“藏宝图”。夜视:全天时活动尽在握 长波红外相机是研制团队为资源一号02E卫星创新新增配的第三只“眼睛”,让该星成为在黑暗中也可以工作的“夜行侠”。卫星搭载的红外相机能够呈现地面热红外图像,使生产活动在它的监测下无所遁形。综合新华社、中新网

中央生态环境保护督察黑龙江省群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(哈尔滨市)

(第十三批 2021年12月26日)

Table with columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区划, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理和整改情况, 是否办结, 问责情况, 备注. Contains 13 rows of environmental complaint records.